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Examens des lots

Du 6 au 22 juin. De 9h00 à 12h00 et de 14h00 à 18h00.
Dans nos bureaux, Ami-Girard 13, 2054 Chézard-Saint-Martin. Seulement sur rendez-vous.
Tél. 032 753 12 54 Fax 032 753 90 50.

Jeudi 23 juin, dès 9h00, dans nos bureaux.

Losbesichtigung

6. bis 22. Juni. Von 09.00 bis 12.00 Uhr und 14.00 bis 18.00 Uhr.
In unseren Büros, Ami-Girard 13, 2054 Chézard-Saint-Martin. Nur nach vorheriger Anmeldung.
Tel. 032 753 12 54 Fax 032 753 90 50

Donnerstag 23. Juni, ab 9.00 Uhr, in unseren Büros.

Sur demande, transport assuré depuis la gare de Neuchâtel. S’annoncer jusqu’au 21 juin, 18h00, 
au téléphone 032 753 12 54.

Auf Wunsch Transport ab Bahnhof Neuenburg. Abholdienst bitte bis 21. Juni , 18.00 Uhr, anmelden unter 
tel. 032 753 12 54. Danke.

PROGRAMME DE LA VENTE – AUKTIONSPROGRAM

JEUDI 23 JUIN 2016, CHÉZARD, dès 13h30
DONNERSTAG 23. JUNI 2016, CHÉZARD, ab 13.30 Uhr

197 Ex 43 38

Ex 60 198 Ex 243



PHILATÉLIE CUCHE S.A.
Ami-Girard 13 – 2054 Chézard-Saint-Martin – Tél. 032 753 12 54 – Fax 032 753 90 50

VENTE AUX ENCHÈRES, 23 JUIN 2016 
BRIEFMARKENAUKTION, 23. JUNI 2016

ORDRE D’ACHAT
STEIGERUNGSAUFTRAG

Nom   /   Name	 Prénom   /   Vorname

Rue   /   Strasse	 Lieu    /   Ort 

E-mail:

Date   /   Datum	 Signature   /   Unterschrift

En sus du prix d’adjudication, il sera perçu une commission de 17 % ainsi que les frais d’expédition éventuels. La TVA de 8 % 
sera calculée et perçue uniquement sur la commission et les frais d’expédition éventuels. Chaque lot est attribué au plus offrant. 
Les offres par écrit seront traitées consciencieusement et dans l’intérêt du client (au prix de la mise immédiatement inférieure, majorée de 
minimum 5 % et de maximum 10 %). En cas d’offres égales, la première arrivée sera prise en considération pour l’attribution du lot.

Zum Zuschlagspreis werden die Versandkosten und ein Aufgeld von 17 % erhoben. Die Mehrwertsteuer von 8 % wird nur auf der 
Kommission und allfälliger Versandkosten berechnet und fakturiert. Den Zuschlag erhält der Meistbietende. Die schriftlichen Gebote
werden interessenwahrend vertreten, d.h. Zuschlag zum zweithöchsten Gebot + Steigerungsstufe (mind. 5%, max. 10%). Bei gleichhohen 
Geboten erhält der Erstbietende das Los.

Par la signature du présent document, l’acheteur déclare accepter les conditions de la vente fixées au verso.
Mit seiner Unterschrift anerkennt der Bieter die umseitig aufgeführten Versteigerungsbedingungen.

Lot No
Los Nr.

Lot No
Los Nr.

Offre en CHF
Gebot in CHF
excl. 17% + TVA
ohne 17% + MwSt

Offre en CHF
Gebot in CHF
excl. 17% + TVA
ohne 17% + MwSt



Conditions de la vente aux enchères
1. 	 La vente aux enchères est volontaire et publique, 

contre paiement comptant.

2. 	 L’adjudicateur se réserve le droit de retirer des lots, de 
les partager, de les grouper ou, en cas de malentendu, 
de les crier à nouveau.

3. 	 Les lots sont décrits consciencieusement, sans enga-
ger toutefois la responsabilité de l’adjudicateur.

4. 	 L’adjudicateur peut, sans en justifier le motif, refuser 
des offres écrites, exclure un acheteur de la salle ou 
ne pas tenir compte de ses offres.

5.	 Les prix de départ sont des prix minimums en CHF.

6. 	 En sus du prix d’adjudication, il sera perçu une commis-
sion de 17 % ainsi que les frais d’expédition éventuels. 
La TVA de 8 % sera calculée et perçue uniquement sur 
la commission ainsi que sur les frais d’expédition éven-
tuels. Chaque lot est attribué au plus offrant. Les offres 
écrites sont traitées consciencieusement et dans l’inté-
rêt du client (prix de la mise immédiatement inférieure 
majorée d’un échelon d’enchères comportant un mini-
mum de 5 % et un maximum de 10 %). En cas d’offres 
égales, la première a la priorité.

7. 	 L’adjudication engage personnellement l’acheteur. Les 
lots adjugés dans la salle sont à régler en espèces. Les 
clients ayant misé par écrit qui ne sont pas connus de 
l’adjudicateur ou qui ne disposent pas de références 
sérieuses recevront une facture préalable. Toutes les 
factures doivent être réglées dans les 10 jours à dater 
de l’expédition. En cas de retard, un supplément de  
5 % sera exigé plus un intérêt de 1 % par mois entamé. 
Le montant de la facture sera encaissé par voie légale.

8. 	 Les lots restent propriété de l’adjudicateur jusqu’au  
règlement intégral de la facture.

9. 	 Les lots ne peuvent être retournés qu’en cas de jus-
tification valable parvenant dans les 10 jours à dater 
de la remise des lots respectivement de leur expédi-
tion. L’expertise ultérieure d’un lot est à la charge de 
l’acheteur et n’entraîne aucune prolongation du délai 
de paiement. 

	 Aucune réclamation ne sera acceptée dans les cas 
suivants : 

	 – lots avec attestation, avis de constatation, etc.

	 – lots avec défauts mentionnés (charnière, gomme  
	 défectueuse, fente ou déchirure, pli, etc.) ou lots  
	 photographiés pour ce qui a trait aux marges, à la  
	 dentelure ou à l’oblitération

	 – lots dont l’état d’origine a été modifié

	 – lots comportant 3 timbres ou plus, de même que ceux  
	 composés de plus d’une lettre, carte, document, etc.

10. 	Les signatures des experts officiels suisses ne sont pas 
considérées comme une modification à l’état du timbre.

11.	 Pour de prétendues falsifications ou réparations, l’ache-
teur a six mois à dater du jour de la vente pour prouver 
celles-ci au moyen d’une attestation d’un expert officiel.

12. 	Le for pour tout différend est Neuchâtel et le droit 
applicable le droit suisse.

Dernier délai pour la réception des offres écrites : deux
jours avant la vente, 12 h 00.

Versteigerungsbedingungen
1. 	 Die Versteigerung erfolgt freiwillig und öffentlich gegen 

Barzahlung.

2. 	 Der Auktionator ist berechtigt, Lose zurückzuziehen, zu 
trennen, zusammenzulegen und bei Missverständnis-
sen nochmals auszurufen.

3. 	 Die Lose sind nach bestem Wissen, jedoch ohne Ver-
bindlichkeit beschrieben.

4. 	 Der Auktionator kann ohne Angabe von Gründen Per-
sonen von der schriftlichen oder persönlichen Teil- 
nahme an der Auktion ausschliessen.

5.	 Die Ausrufpreise sind Mindestpreise in CHF.

6. 	 Zum Zuschlagspreis werden eine Kommission von 17 % 
sowie Versandkosten erhoben. Die Mehr - wertsteuer 
von 8 % wird nur auf der Kommission und allfälligen 
Versandkosten berechnet und fakturiert. Den Zuschlag 
erhält der Meistbietende. Die schriftlichen Gebote wer-
den interessenwahrend vertreten, d.h. Zuschlag zum 
zweithöchsten Gebot und Steigerungs stufe (mind. 
5 %, max. 10 %). Bei gleichhohen Geboten erhält der 
Erstbietende das Los.

7. 	 Der Zuschlag verpflichtet zum Kauf. Saalbieter  
bezahlen die Auktionsrechnung in bar. Dem Auktiona-
tor unbekannte Bieter oder ohne seriöse Referenzen  
erfolgt der Versand nur gegen Vorausrechnung. Sind 
die Lose 10 Tage nach Rechnungsdatum nicht bezahlt, 
erfolgt Einzug auf dem Rechtsweg unter Kostenfolge 
(5 % Verspätungszuschlag plus 1 % je angefangenen 
Monat).

8. 	 Bis zur vollständigen Bezahlung bleiben die Lose  
Eigentum des Auktionators.

9. 	 Beanstandungen irgendwelcher Art müssen spätes-
tens 10 Tage nach Übergabe bzw. Versand der Lose 
erfolgen. Eine allfällige Nachprüfung eines Loses 
geht zu Lasten des Käufers und berechtigt nicht zur 
Nichtbe-zahlung oder Zahlungsverzögerung. 

	 Jede Beanstandung eines Loses ist ausgeschlossen, 
wenn 

	 – dem Los ein Attest, eine Befundanzeige usw. beiliegt ;

	 – im Auktionskatalog Mängel (Falz, Gummischaden,  
	 Riss, Bug, usw.) beschrieben sind oder aus der Abbil- 
	 dung hervorgehen (Rand, Zähnung, Stempel, usw.) ;

	 – das Los verändert wurde ;

	 – das Los drei oder mehr Marken lose oder auf Brief,  
	 oder mehr als eine Ganzsache, einen Beleg ohne  
	 Marken, ein Dokument, usw. enthält.

10. 	Von offiziellen, schweizerischen Verbandsprüfern an-
gebrachte Prüfzeichen gelten nicht als Veränderung.

11.	 Bei behaupteten Fälschungen oder Reparaturen hat 
der Bieter seine Beanstandung innerhalb von 6 Mona-
ten vom Auktionstag an gerechnet durch ein Attest 
eines anerkannten Prüfers zu beweisen.

12. 	Erfüllungsort und Gerichtsstand für beide Teile ist 
Neuenburg und es gilt ausschliesslich das schweize-
rische Recht.

Schriftliche Gebote müssen bis spätestens zwei Tage,
12.00 Uhr, vor Auktionsbeginn eingegangen sein.



DIVERS
1  doc. FACTURES. Ensemble de factures, majorité illustrées, 1re moitié du 20e siècle. 

Nombreuses perforations de classement à gauche. 0 

2 FOURNITURES. 9 reliures (majorité Safe); 14 classeurs à bandes et 5 classeurs 
FDC. Très bonne qualité. 2 gros cartons. 100 

3 FOURNITURES. + 400 carnets de circulation, neufs, ~15 x 21 cm. Belle opportunité. 0 

4 FOURNITURES. Carton avec pochettes Hawid dont bandes, enveloppes en 
pergamine et plusieurs anciens catalogues. 0 

5 FOURNITURES. 7 classeurs à bandes (fond noir), 2 classeurs pour B/4, 1 reliure 
Leuchtturm. 50 

6 LITTÉRATURE. Histoire de l’aviation, des zeppelins etc. 7 livres, majorité langue 
allemande. 50 

7 LITTÉRATURE. SBZ. Ensemble complet, relié par année, 1977-2000. Superbe 
ensemble. 100 

8 LITTÉRATURE. Journal philatélique de Berne, BBZ, 9 volumes reliés couvrant les 
années 1965 - 1993. Superbe qualité. 50 

CARTES POSTALES
9 SUISSE. 175 cartes diverses, majorité 1900-1920 dans vieil album. 170 

10 SUISSE. 65 cartes, grand format, avec publicité verso, majorité Tobler. Peu commun. 100 

11 SUISSE. Bel ensemble varié,  majorité début 20e siècle. 100 

12 SUISSE ROMANDE. ~160 cartes, majorité * début 20e siècle. A étudier 
attentivement. 320 

13 SUISSE - ETRANGER - VŒUX - FANTAISIE. Plusieurs centaines de cartes.  
Varié et intéressant. A voir. 150 

14 GENEVE VILLE. ~380 cartes, majorité 1910-1930. A voir. 250 

15 LAUSANNE. 250 cartes majorité 1900-1930. A étudier. 200 

16 MONTREUX + REGION. ~200 cartes majorité anciennes. A voir. 150 

17 NEUCHATEL. VILLE. 290 cartes anciennes dans vieil album. 200 

18 VAUD. ~120 cartes diverses et variées, début 20e siècle + 45 cartes EVIAN. 130 

19 VAUD. Châteaux et églises. 119 cartes dans classeur. 100 

20 DIVERS. FANTAISIES. + 300 cartes, début 20e siècle. (Quelques PARIS). 200 

21 MILITAIRES. 27 cartes ~1898-1905, souvenirs militaires, «Soldatengruss». 
Quelques lithos. 100 

22 MUSICIENS, ECRIVAINS. 30 cartes portraits, *. Belle qualité. 50 

REGIONALISME
23 * ESTAVAYER-LE-LAC. Cachet «Télégraphe Estavayer-le-Lac», linéaire, sur 

enveloppe Télégramme. Non daté. Peu commun. 50 

24 * + NEUCHATEL. CANTON. Lettres et documents toutes époques. Quelques divers 
et cartes postales. Très intéressant et varié. 400 

ENTIERS, MILITAIRES, OBLITERATIONS
25 lot 8 ENTIERS. ~1869-1910, 54 entiers divers (Tübelibrief et cartes postales). A noter 

de nombreuses oblitérations linéaires, gr. 104, etc. Belle qualité générale. 300 

26 lot 8 + ENTIERS. ~520 entiers, majorité avant 1940, beaucoup de cartes-
correspondances 5 cts, pour étude. Intéressant et bonne qualité. 220 

27 lot * ENTIERS. 72 entiers * dans classeur, majorité avant 1930. 50 

28 58-59 * ENTIERS. 1914, réunion de Genève à la Suisse. Jeux complets de 10 différents 
avec 5 cts et avec 10 cts. Belle qualité. 70 

29 lot **+ MILITAIRES. 1940-1945, ~500 timbres dont non dentelés dans classeur. 
Intéressant. 400 

30 lot CP + OBLITERATIONS. Cachets de remplacement, 1906-1957, 10 documents et  
4 fragments. 100 

31 lot * OBLITERATIONS. ~1937-1975, 90 lettres affranchissements Tête-Bêche et 
oblitérations BPA. 100 

32 lot frag. OBLITERATIONS. Plusieurs milliers d’oblitérations mécaniques et autres sur petits 
fragments. Toutes époques. Intéressant. 250 



RAYONS
33 13 I 8 ORTS-POST. T 40, belles marges, annulation plume peu visible, coin de feuille, 

légers défauts (amincissements), très bel aspect. Attestation Berra. 200 

34 13 II 8 ORTS-POST. T 6, bien margé, authentique, cachet P.P. noir de Saint-Gall centré, 
très léger pelurage au verso. Signé Moser. 500 

35 16 II x 2+ * + 17 II. E-Ro, T 31/39 en paire verticale bien margée + 17 II, C1, touché à droite, 
sur lettre remboursement Aarau. Frais de couleur, attrayant, signé et attesté Berra. 250 

36 17 II.1.02 8 B2-Lu, T 40, 6/12 d’encadrement, bien margé, bord de feuille inférieur, belle 
qualité, grille noire. Signé Moser. 120 

37 17 II.1.01 8 C2-Lo, T 17, bien margé, 2 voisins visibles, grille noire, signé Berra. Belle qualité. 
Traces d’encadrement. 70 

38 18-19+ 8 + 17 II et 20. 4 valeurs, qualité catalogue. Avantageux. 400 

RAPPEN
39 27 D 8 Marges qualité catalogue, cachet gr. 104, St. Gallen, bon état, attesté Berra. 110 

40 23 E/ 27 C 8 2 valeurs avec très belles marges, grille fédérale, léger mince au verso. Superbe 
présentation. 200 

41 lot 8 22 A; 22 C; 22 G; 26 C; 26 G. 5 valeurs, belles marges, très bon état de 
conservation. Signées Moser / Berra. 150 

42 lot 8/ * 24 valeurs (5 Rp - 40 Rp), bien margées, belle qualité, types divers + 2 lettres. 
Quelques signatures. A étudier attentivement. 300 

HELVETIES ASSISSES DENTELEES + TYPE CHIFFRES
43 lot 8 HELVETIES ASSISES DENTELEES.13 valeurs + 4 «Chiffres» et 9 Helvéties 

debouts. Ensemble avec oblitérations centrales majorité pleines. 150 

44 54 * 5 cts papier blanc, légèrement décentré, belle qualité. SBK 1’750.-. 300 

45 58 A x 4 ** 2 cts, bloc de quatre, très belle qualité. Signé et attesté Guinand. 100 

46 59 A x 4 ** 3 cts, bloc de quatre, gomme originale, frais, très bon état, signé et attesté 
Guinand. 160 

47 81 x 3 + 8 Bande horizontale de 3, belle oblitération + série 80-85 avec cachets ronds et 
lisibles. Belle qualité. SBK Fr. 765.-. 100 

48 lot * Quelques exemplaires A et B sur une plaquette. A étudier. 100 

HELVETIES DEBOUTS
49 66-67 D + * + 61 A. Bel affranchissement 3 couleurs, rdé-valeur, Stein 4.1.97 pour Weinfelden. 

Peu commun. 80 

50 91 A x 2 ** Fr. 1.- carmin, 2 valeurs **, légèrement décentrées. Belle qualité. 150 

51 lot 8/*
N° 71 B, cachet plein Ranzo; carte remboursement avec N° 76 F et 58 B; lettre-
valeur 3 couleurs, N° 67 D/ 71 D/ 60 B; N° 96 B x 3, qualité variable, cachet 
courrier. Ensemble avantageux.

300 

52 lot **/*/8+ 16 valeurs diverses */** (quelques GNO) + 66-67 B, 70-71 B 8. Intéressant. 200 

SUISSE
53 109 x 2 + * + 126. 3 valeurs non oblitérées sur 3 enveloppes finement décorées et dessinées. 

Superbe. 70 

54 113y + ** + 115, 115z et 125 II. Ensemble de blocs de quatre. Belle qualité. SBK Fr. 1’300.-. 200 

55 114 x 2 ** 70 cts, 2 exemplaires en très bon état. 100 

56 129-31 
x 25 8 3 valeurs en feuilles complètes, cachet sur chaque valeur. Belle qualité. 200 

57 185-90 x 4 */**/8 + PA 16-18 x 4. Conférence Désarmement 1932. Séries en blocs de quatre **/* 
+ oblitérées 1er Jour, ET, dans livret officiel. 150 

58 205y x 6 ** Bloc de quatre + 2 isolés. Belle qualité. SBK Fr. 1’950.-. 300 

59 262-74 8 Pax, cachet angle, belle qualité. 220 

60 262-74 8 Pax, cachet courrier. 3 hautes valeurs signées. 170 

61 271 + * Pax. 5 documents affranchissements divers dont Fr. 2.- isolé, Fr. 1.- 1er Jour sur 
feuillet, 80 cts isolé et en paire. A étudier. 150 

62 340 + 342 FDC 1959, cachet BERN, enveloppe neutre. Belle qualité. 100 

63 lot 8/ FDC
N° 343-346; 379-380; 428-522. Bel ensemble cachet 1er Jour, plein. ET-voll, 
SBK + 1’100.-. Sont joints 490-491 et 614-616, 2 FDC non se-tenant. SBK 500.-. 
Avantageux. Belle qualité.

160 



64 366 L + 8 + 370 L et 371 L. 3 feuilles complètes 8 1er Jour, ET, 1.2.68 Bern Annahme.  
Soit 10 blocs de quatre et 5 paires par valeur. SBK + 1’500.-. Peu commun. 100 

65 999 x 2 **/8 2000, bloc broderie, 1 x ** et 1 x ET. 60 

66 lot * 4 lettres, années 30, dont bulletin expédition (165-176-178) pour AUSTRALIE 
(Melbourne). 100 

67 lot ** Petit ensemble consacré à Tell. Quelques blocs de quatre, K-Z-S, quelques 
multiples. A étudier. Selon fournisseur, SBK + 3’000.-. 400 

68 lot * 1939, 24 lettres avec affranchissements divers «arbalète», exposition nationale. 200 

69 lot ** N° 240-241; 242y + z; 252-253 en feuilles complètes + N° 132-134; 137 et 139 en 
demi-feuilles de 50 exemplaires. 100 

70 1-5 MH ** SWISS POST INTERNATIONAL.  5 carnets pour touristes en Italie. SBK 560.-. 100 

71 1 II x 100 FDC ATM, A2, 100 FDC Bern Annahme. 400 

K – Z – S 
72 K 7 II 8 TETE-BECHE. Cachet Noville 19.7.17. Signé et attesté Liniger (1991). 100 

73 K 9/11 ** TETE-BECHE. 2 valeurs. 100 

74 K 11 x 10 ** TETE-BECHE. 10 exemplaires. Belle qualité. SBK Fr. 2’200.-. 300 

75 lot ** TETE-BECHE. 24 valeurs entre N° 1 et 27 dont K 9 et K 11. Majorité bord de 
feuille. 150 

76 lot FDC/* TETE-BECHE et PONT. Ensemble de lettres et FDC, dès 1960, usage courant. 
A voir. 100 

77 Z 29 8 SE TENANT. Cachet demi-lune Bern 29.10.40. Sont joints PPa 8 et 11.  
Belle qualité. 120 

78 lot * SE TENANT. 64 lettres diverses. A voir. Nombreux modernes. 80 

79 lot 8 PONTS. S 2, S 5, S 17-18. 4 valeurs, belle qualité. 150 

POSTE AERIENNE
80  2 + * 1919, lettre rdé Dübendorf 22.9.19 pour Lucerne. Affranchissement 

complémentaire N° 143-145. 100 

81 RF 26.5.h * 1926, Bâle - Lyon, 15.5.26. PA 3 / 6-7. Belle qualité. 170 

82 RF 49. 
7a + * + RF 51.4f. 1949, ZH - Manchester et 1951, ZH - Linz. Belle qualité. 80 

83 SF 33.4bL * 1933, «Kongress für Touristik und Verkehr», vol Chaux-de-Fonds - Zürich, 
affranchissement FL PA 1, 3-4. 100 

84 lot * + 1925-1955, bel ensemble de 62 documents. Majorité vols Meldeflug et Europaflug 
1939-1940, dont vol Sofia. Quelques divers. A étudier. 350 

85 lot * 1947-1948; SF 47.7/ 47.10/ 48.4; 11 lettres diverses dont 6 x affranchissements 
FL. Belle qualité. 200 

86 lot * + 550 lettres, cartes modernes avec vols ballon, Swissair etc. 100 

87 Vignettes * ZEPPELIN. 1926, 4 vignettes italiennes semi-officielles, dentelées, vol Pôle nord 
dirigeable «Norge». 100 

88 lot */CP ETRANGER. 1917-1959, 32 documents, vols divers dont Zeppelins, catapulte etc. 
Intéressant. 500 

89 * ETATS-UNIS.  + 400 lettres, vols américains majorité 1930-1955, très nombreux 
cachets illustrés. 200 

PRO JUVENTUTE
90  I x 25 ** Précurseur allemand, fragment de 25 exemplaires. Peu commun sous cette forme. 80 

91 II 8 Précurseur français, bon état de conservation, cachet Brig… 26.12.12. 140 

92 15-17 x 4 8 1920, 15/16 en blocs de 6; 17 en bloc de 4. Cachets Stein sur les paires. Belle 
qualité. 100 

93 81-84 FDC 1937, lettre rdé Basel pour ALLEMAGNE oblitération 1er Jour, ET, 1.12.37.  
Ouvert par la douane allemande. 100 

94 98I/99I * 1941, bloc + N° 99, cachet Baden 31.12.41, courrier local, signé et attesté Liniger. 130 

95 101-04 x 4 * 1942, série en blocs de quatre sur lettre, cachet 1er Jour, ET, Glarus 1.12.42.  
Belle qualité. 100 

96 113-116 + FDC + 129-132. 1945 et 1949, 2 FDC rdé. Cachet respectivement Engelberg et ET 
Berne. 100 

97 lot * 1918-1960, 30 lettres, affranchissements divers dont blocs de quatre, séries, isolés 
etc. 120 
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98 lot * 8 lettres entre 1925 et 1943 avec séries complètes. Cachet Thalwil. 80 

99 lot 8/**/* Stock dans 4 classeurs. Anciens très bien représentés. A étudier attentivement. 300 

100 MH 3-11 ** CARNETS. 1954-1962, 9 carnets, belle qualité. 150 

PRO PATRIA
101 14c * 1941, bonne nuance, sur enveloppe cachet 650ème anniversaire Confédération 

Schwyz. Parfait état, signé et attesté Berra. 50 

102 19 x 2 **/8 1942, bloc cachet ET, 1er Jour 15.6.42 Postmuseum + 1 x **. Belle qualité. 100 

103 38-41 FDC 1948, FDC BERNA, enveloppe neutre. 70 

104 lot 8/*/** Petit stock dans classeur. Qualité diverse. A voir. 150 

105 coll. ** Superbe collection de feuilles complètes, 1938-1963, y compris 1z et 5c.  
Belle qualité. 1’100 

106 lot 8/* CARTES FETE NATIONALE. 25 cartes diverses 1914-1941. 70 

107 lot **+ CARTES FETE NATIONALE. 13 cartes (12 x *; 1 x 1.8.) 1929-1934, majorité avec 
timbres PA. 100 

108 lot GS/CP CARTES FETE NATIONALE. 64 entiers (quelques cartes) dans classeur. 150 

BLOCS-FEUILLETS
109  1 * 1934, Naba, lettre recommandée oblitérée exposition 6.10.34. Belle qualité. 200 

110  8a ** 1936, feuille de 4 blocs. Belle qualité. 150 

111 lot 8/**/ * Petit ensemble avantageux 1938-1955. A étudier. 150 

112 lot **/8/* Ensemble de blocs-feuillets (+ 70), 1936-1962. Belle qualité. Forte valeur 
catalogue. 1’000 

113 lot 8/* + Ensemble 1936-1990 dans classeur. A étudier. 200 

SERVICES
114 1-8 **/* IKW. Série ** + série * (sans le N° 3a), en l’état. Non signées. SBK Fr. 3’970.- 300 

115 1-15 + 8 SDN. + 9z - 12z. Bel ensemble. 150 

116 lot 8 SDN. N° 13-15/ 31-32/ 56. + BIT N° 12-14/ 29/ 48. 11 valeurs cachets angle.  
Belle qualité. 250 

117 43z ** BIT. Surcharge rouge SPECIMEN. Parfait état, attestation Berra. 100 

118 IV *
BIE. Pestalozzi sur courrier 1941 (2 x N° 204) pour LIBAN (Beyrouth).  
Double censure, non distribution et retour. Marques de voyage. Rare avec courrier 
hors Europe.

100 

119 V - VIII * BIE. Père Girard. 4 lettres BIE pour Service des prisonniers de guerre. 120 

120 lot ** BIE. N° 1-21 + 23-28 en blocs de quatre + 1 x 29-39; 23-28 et 1-9.  
SBK Fr. + 1’100.-. 130 

121 lot **/8 OFFICE EUROPEEN. Petit ensemble de variétés de surcharges. SBK 1’680.- 200 

122 lot **/*/8 OFFICES DIVERS. Stock et solde dans 3 classeurs. Pas de «gros» timbres mais 
beaucoup de valeurs moyennes. Intéressant. 200 

123 1-8 x 4 8 OIR. Belle série en blocs de quatre. 150 

124  6-25 8 OMS. Cachet d’angle, belle qualité. 60 

TAXES + DIVERS
125 17 AK x 4 ** Gomme originale, bloc de quatre en bon état, signé et attesté Guinand. 80 

126 22 AK 8 Cachet Bienne, bon état de conservation, signé et attesté Guinand. 100 

127 22 Ga II N ** Gomme originale, bon état de conservation, belle qualité, signé et attesté Guinand. 80 

128 ** ESSAIS. Essais de tirage des postes suisses. Postes alpestres et divers en 
feuilles complètes. 100 

129 lot 8 KOCHER. N° 3a dentelé sur 3 côtés + N° 2b et 2d. Cachets centraux  
Chaux-de-Fonds. Légères froissures de papier. A voir. SBK 1’700.-. 250 

130 lot 8 KOCHER. N° 2b x 2; 2c x 4 et 2d x 2. Petites imperfections. A voir. 250 

131 lot CP JOURNEE DU TIMBRE. 1937-1946, 5 cartes oblitérées et 1940-1956,  
19 cartes **, majorité en double. A voir. 70 



LOTS ET COLLECTIONS SUISSES
132 FDC 1945-1958, 16 FDC dont Pro Patria 1945 sur carte Fête Nationale, PA 43-44 

(BERN),  Lunaba, Pro Juventute 1953-1958 etc. SBK + 2’200.-. 300 

133 */GS + Ensemble intéressant de 115 lettres, entiers, documents divers et quelques 
timbres sur plaquettes, majorité 1860-1950. 150 

134 8/*/* 1854-1949, soldes divers dans reliure + quelques lettres et entiers, timbres en 
pochettes. 220 

135 ** Ensemble Pro Juventute et Pro Patria, majorité x 4. Avantageux. 120 

136 8/*/** Ensemble de blocs de quatre oblitérés ET + **/* dans livrets PTT, 1955-1965. 100 

137 8+ Soldes divers dans 2 gros cartons. Ne pas négliger. Toutes époques dont Helvéties 
assises et debouts. 0 

138 **/8/* Solde de collection dès 1860 dans 8 reliures. (1 x ONU). Avantageux. 100 

139 frag. + VRAC. Timbres sur fragments + divers tous pays dans carton bananes. 0 

140 8 VRAC. Carton bananes. Pas de grosses cotes. Nombreux modernes 8 ET. 0 

141 */doc. 24 lettres, entiers anciens + document de 1698 !!, offre d’échange relative à un 
citoyen de la ville et vallée de Delémont. Rare. Doit susciter intérêt et attention. 150 

142 FDC + Entiers et FDC, majorité modernes + timbres dans album (quelques étrangers). 
Carton bananes à étudier. 0 

143 FDC/8 FDC modernes (beaux classeurs Losan) + timbres toutes époques et tous pays 
dans carton bananes. 0 

144 8 + VRAC. Soldes y compris quelques étrangers dans carton bananes. 0 

145 8 + Stock et divers, toutes époques dans 6 classeurs et 6 boîtes (timbres sur fiches et/
ou dans des enveloppes en pergamine, classés par N°). A étudier attentivement. 200 

146 8 +
Ensemble toutes époques sur fiches, dans classeur, majorité oblitérations 
centrales, nombreux ET-voll modernes. Belle qualité. Est joint un classeur avec 
«Se-tenant» modernes.

150 

147 8/**/* Timbres en pochettes dans plusieurs petits cartons + 1 carton de timbres à 
décoller (quelques FRANCE). Source de trouvailles. 150 

148 * 391 enveloppes, lettres avec blocs de quatre dès 1932. Beaucoup de modernes, 
quelques destinations intéressantes. Avantageux. 200 

149 * Enveloppes et FDC grands formats. 2 classeurs. A étudier. 120 

150 **/*/8 + Ensemble de 14 classeurs, toutes époques, dès Rayons, y compris BF, PA, K-Z-S, 
PJ et PPa. Très forte valeur catalogue. A étudier. Carton bananes. 1’100 

151 ** Pro Juventute 1913-1962 dont feuille 1953 + Pro Patria 1938-1963 + quelques 
blocs-feuillets et Poste Aérienne dans reliure. 300 

152 **/*/8 + Collection personnalisée 1907-1941. A noter Naba, K-Z-S, PA, blocs 1940 et 1941 
sur lettre. 800 

153 **/*/8 Ensemble varié, toutes époques, parfois par multiples. Poste, PA, PJ, PPa et 
quelques divers. 500 

154 **/8 Ensemble de feuilles et grands fragments dès 1941. A analyser. 200 

155 **/*/8 12 classeurs dans carton bananes. Sans les surtaxes mais quelques PA.  
Toutes époques. Mérite intérêt. 300 

156 8 Multiples classés par N° dans pochettes. Toutes époques. Dentelés.  
Source de trouvailles. Gros carton. 200 

157 */ FDC Carton de lettres et FDC toutes époques. Quelques divers. A voir. 0 

158 */8 + Ensemble sur plaquettes, majorité anciens dont Helvéties assises et debouts. 
Poste aérienne. Forte valeur catalogue. Plusieurs signatures. 300 

159 * Carton intéressant et varié. Lettres diverses dès ~1800. Mérite attention. 200 

EUROPE
160 */8/* + ALLEMAGNE. Toutes époques, y compris SAAR, BAYERN. Gros carton surprise. 

Doit susciter intérêt. 350 

161 */GS/CP ALLEMAGNE. Toutes époques. 290 lettres, entiers, cartes, FDC, dont BAYERN, 
«K-Z-S», destinations etc. Forte valeur catalogue. A étudier attentivement. 350 

162 CP/*
/GS ALLEMAGNE. Inflation / Reich / Colonies. + 55 documents divers. 250 

163 BF 1 + * ALLEMAGNE. REICH. 1930, Iposta, timbres **, traces sur bord du bloc.  
Sont joints 2 blocs N° 7, **. 130 

164 GS/*
/CP

ALLEMAGNE. Période hitlérienne. 136 documents dont 2 Zeppelins Olympiafahrt. 
Intéressant. 200 



165 8/**/* ALLEMAGNE. Majorité RFA. Grande quantité de timbres en pochettes + reliures. 
Gros carton. Des milliers et des milliers de timbres. 200 

166 8/** + ALLEMAGNE. (RFA-RDA-BERLIN). ~1945-1980. Nombreux timbres intéressants. 
Forte valeur catalogue. 200 

167 ** ALLEMAGNE. Bel ensemble de + 190 carnets (quelques multiples, couvertures 
différentes), période 1946-1986. AAS - RFA - BERLIN. Cote importante. 300 

168 18-24 ** ALLEMAGNE FEDERALE. Post Horn, fin de la série. Belle qualité. Yvert € 2’280.-. 350 

169 **/8
ALLEMAGNE FEDERALE. 7 classeurs. Collections 1949-2001 + stock.  
Sont joints un classeur RDA 1980-1987 et un classeur toutes époques.  
Forte valeur catalogue.

400 

170 **/*/8 ALLEMAGNE FEDERALE + BERLIN. 2 reliures ~1950-1980. A voir. 0 

171 */8 ALLEMAGNE / AUTRICHE / DANZIG. 2 classeurs, majorité anciens. A étudier. 180 

172 **/* ANDORRE. Belle collection complète à partir Yvert N° 24, jusque l’année 1979. 
Quelques divers. Avantageux. Yvert selon fournisseur + € 4’000.-. 450 

173 484 8 AUTRICHE. Dollfuss. Cachet un peu lourd. € 1’350.-. 180 

174 8/* AUTRICHE. 1850-1950, 2 reliures. Certaines séries par 2. Belle qualité générale. 
Quelques occupations, Levant etc. A étudier. 300 

175 **/8/* AUTRICHE. 1970-1986, 4 reliures. Ensemble suivi ** + lettres et oblitérés.  
Très avantageux. 100 

176 150-163 8 BELGIQUE. Série Croix-Rouge, cachets centraux. Majorité sur petits fragments. 
Rare en cette qualité. € 1’100.-. 200 

177 FDC BELGIQUE. Ensemble de FDC 1956-1961. Belle qualité. Peu commun. 100 

178 21-27 ** BERLIN. Belle qualité. 180 

179 8 BERLIN. Série surcharges rouges, 14 valeurs, complète. Sont joints 14 valeurs 
surcharges noires dont 1 M et 2 M. La plupart signées. € + 1’700.-. 250 

180 */GS BOHEME / MORAVIE + TCHECOSLOVAQUIE. 30 lettres, entiers, années 40. 
Affranchissements majorité plusieurs couleurs. Peu courant. 120 

181 lot */8 BULGARIE. N° 224-230 *; 258-63 en blocs de quatre **/*; PA 14-14 * et obl.  
Bel ensemble. 100 

182 1-5 B x 10 FDC CAMPIONE. 10 séries sur enveloppes neutres, cachet 1er Jour, ET, 28.6.44. 350 

183 8 DANEMARK. Ensemble classé par N°, toutes époques, nombreux multiples 
(stock) dans 4 classeurs. 0 

184 MI MH 22 ** DANEMARK. Carnet N° 22, peu commun. Mi € 340.-. 80 

185 **/* + DIVERS. 14 classeurs ou reliures, pays divers dont ANDORRE, PAYS-BAS, 
ALAND, HONGRIE, GRECE, LUXEMBOURG, ONU etc. 600 

186 ** DIVERS. Ensemble dès 1962 dans différents classeurs. A noter RFA, BERLIN, 
LIECHTENSTEIN, FRANCE. 200 

187 */8/** DIVERS. 15 classeurs et reliures avec soldes de collections, doubles divers, toutes 
époques. Nombreux anciens. Carton bananes à voir avec intérêt. Avantageux. 200 

188 **+
DIVERS. 8 reliures + 7 classeurs dans 2 cartons bananes. A noter ALLEMAGNE, 
ANDORRE, AUTRICHE, BELGIQUE, FRANCE, ITALIE, MONACO, VATICAN.  
A étudier. Très avantageux.

450 

189 */** + DIVERS. Intéressant ensemble dans petit carton, toutes époques. Mérite intérêt. 200 

190 **/8 + EUROPA CEPT + IDEES EUROPEENNES. ~1950-1993. Plusieurs bonnes séries. 
5 classeurs et reliures. 400 

191 FDC EUROPA CEPT. Super ensemble très avantageux ~1970-2000 (dont Andorra 
1972), 16 classeurs dans gros carton. A ne pas rater. 100 

192 *+ EUROPE. Lettres + FDC + divers dans carton. Plusieurs documents intéressants. 300 

193 **/FDC EUROPE OCCIDENTALE. 1980-1988, ensemble de blocs-feuillets ** et sur FDC. 
Belle qualité. Plusieurs centaines. 150 

194 ** + EUROPE OUEST.  Ensemble de blocs-feuillets, carnets et séries diverses, 
majorité années 1975-1990, dans 4 classeurs. Forte valeur catalogue. Intéressant. 300 

195 */(*)/8 FAUX. Divers dans classeur. Intéressant pour étude et comparaison. 50 

196 8 FRANCE. Ensemble classique entre Yvert 2 et 106. Qualité variable, sur feuilles. 
Yvert € + 13’000.-. A étudier attentivement. 600 

197   33 8 FRANCE. FF 5.- Empire, GC 2656, léger mince, très bel aspect. 100 

198   39 Cc x2 8 FRANCE. 1 ct olive-bronze, paire horizontale bien margée. Report 3, cachet  
GC 3630 et trace cachet à date. Belle qualité. 220 

199  80 x 3 ** FRANCE. Sage 30 cts, bande horizontale, bord de feuille. 100 



200 *
FRANCE. 1912, spectaculaire lettre ayant réalisé le tour du monde.  
Départ Le Mans puis CHINE, JAVA, CANADA, TUNISIE et retour Le Mans. 
Cachets divers recto-verso.

100 

201 8 + FRANCE. Collection 1900-1982 dans reliure Yvert. Quasi complet dès 1930.  
Yvert € + 7’000.-. 600 

202  189 * FRANCE. Semeuse. Non dentelé. Belle qualité. Signé Brun. 100 

203 257-C 5 ** FRANCE. 1929, carnet Jeanne d’Arc, publicité couverture exposition Le Havre. 
Belle qualité mais agrafe manque. 50 

204 **/*/8 FRANCE. 1938-1980 dans 3 reliures. Quelques multiples et divers dont une petite 
partie «classique» oblitérée. Belle qualité générale. 600 

205 1072-5 + ** FRANCE. + 1161-4, Sports, 2 séries non dentelées. Belle qualité. 60 

206 **/*/8 FRANCE. Gros stock toutes époques dans 11 classeurs et reliures. 2 cartons 
bananes intéressants. Mérite intérêt. 700 

207 doc. FRANCE. Timbres de franchise militaire pour colis. 20 exemplaires avec ou sans 
étiquette à coller. Majorité Yvert N° 15. 50 

208 **/*/8 FRANCE. Ensemble hétéroclite dans classeur. Préoblitérés, poste aérienne, 
quelques divers + nominale et quelques anciens dans pochettes. A étudier. 200 

209 BF 3 ** FRANCE. Bloc Pexip, belle qualité. 120 

210 */ FDC FRANCE. Plusieurs milliers de lettres et FDC, majorité 1960-2000 dans 2 très gros 
cartons. 300 

211 ** + FRANCE + MONACO. Solde toutes époques dans plusieurs classeurs. Nombreux 
**. Avantageux. 150 

212 85-8 + 8 GRANDE-BRETAGNE. +76-83. Oblitérations diverses. A voir. € + 1’900.-. 250 

213 **/8 GRANDE-BRETAGNE. Petit ensemble des émissions modernes ** + quelques 
oblitérés dans pochettes. 150 

214 * GRECE. Yvert 143-5 / 176-8 / 214-9 / 402. Valeurs difficiles à trouver. € * ~2’150.-. 100 

215 */8 HONGRIE. Belle collection ~1871-1981 dans 2 reliures. Nombreux timbres avant 
1940, bien suivi. Mérite intérêt. 200 

216 3 A + 5 B 8 ISLANDE. 2 valeurs peu communes. € 1’600.-. 200 

217 117-120 * ITALIE. 1922, congrès de Triest. Gomme ombrée. Peu commun. Est joint FIUME, 
taxe 1-12, *. Yvert € 1’270.-. 100 

218 PA 48-49 ** ITALIE. Tryptiques Aram et Gior. Belle qualité. 150 

219 ** + ITALIE. 1976-1986. Ensemble quasi complet par 6 exemplaires (5 x **, 1 x 8). 
Selon fournisseur € + 3’000.-. Très avantageux. 200 

220 ** + ITALIE. Belle collection ~1960-2000 dont de nombreux blocs de quatre.  
Forte valeur catalogue. Avantageux. 300 

221 * LIECHTENSTEIN. 1930, belle lettre poste aérienne, affranchissement mixte FL/CH. 100 

222 8/ FDC
LIECHTENSTEIN. Collection personnalisée, superbe présentation, 20 classeurs, 
majorité 1960-2005. Sont joints doubles divers dans ~10 classeurs. A voir.  
2 gros cartons.

150 

223 **/8/* LIECHTENSTEIN. Ensemble toutes époques dans classeur et reliure. 300 

224 8/** + LIECHTENSTEIN. Petit stock majorité moderne jusque 1993 dans 6 classeurs. 
Quelques anciens. A voir. 50 

225 **/8
/FDC +

LIECHTENSTEIN. ~1960-2000, collection et stock dans plusieurs classeurs et 
reliures. **/8/FDC/CMax/petites feuilles etc. Gros carton. 300 

226 8/ FDC + LIECHTENSTEIN. Timbres oblitérés, FDC et CMax. Ensemble moderne dans gros 
carton. 0 

227 **/8
/FDC

LIECHTENSTEIN. Majorité moderne dans plusieurs classeurs. Quelques séries 
anciennes doivent retenir l’attention. 250 

228 FDC/* LUXEMBOURG. ~1960-1998, plusieurs centaines de FDC et lettres diverses, 
affranchissements intéressants et variés. Plusieurs classeurs dans carton. 200 

229 */CP MONACO. 53 lettres / cartes ~1906-1960 majorité pour ALLEMAGNE. 
Affranchissements peu communs. 200 

230 (*) MONACO. Timbre téléphone N° 1. Belle qualité. 120 

231 */GS/**
MONACO. Bel ensemble comprenant ~60 entiers (*/8) avant 1930 + ~500 lettres, 
cartes, FDC, courrier divers 1930-1980 + timbres **, majorité x 2 ou 3,  
années 80-90, forte nominale. Beau lot qui mérite attention.

400 

232 BF 1-2 ** PAYS-BAS. 1942, blocs Légion. Peu commun. 70 

233 ** PAYS-BAS. N° 442-445 + 512 A-527. 2 belles séries. € + 2’000.-. 350 

234 FDC/8 + PAYS-BAS. 4 classeurs, soldes divers, nombreux FDC, dans carton. 120 



235 **/8/ FDC PORTUGAL. ~1970-1992. Ensemble ** et 8 sur documents, FDC. Est joint un 
ensemble sur fragments et quelques divers. Gros carton intéressant. 250 

236 BF 1 ** PORTUGAL. Bloc Légion. 1939. Imperfections naturelles de gomme.  
Peu commun. 150 

237 GS REICH. 1906, entier Germania, 9.12.06, pour NOUVELLE-ZELANDE, non 
réclamé et retour 13.7.17. Nombreux cachets. Intéressant document. 80 

238 BF 1 x 5 (*) RHEINLAND. 1949, bloc N° 1 x 5. Emis sans gomme. Belle qualité. Yvert € 850.-. 100 

239 743-5 x 50 ** ROUMANIE. Série BIE en feuilles complètes + 20 exemplaires du bloc-feuillet. 100 

240 */**/8 SAAR. 1920-1959, solde dans reliure. Forte valeur catalogue. 250 

241 */8/(*) SAINT-MARIN. Petit ensemble dont anciens. Forte valeur catalogue. 250 

242 8 SCANDINAVIE. SUEDE-NORVEGE-FINLANDE. Stock 8 toutes époques. 
Quelques anciens. 13 gros classeurs dans carton bananes. A étudier. 100 

243 ** SERBIE. Série courante 1914, 14 valeurs (5 différentes) non dentelées.  
Peu commun. 150 

244 FDC TCHECOSLOVAQUIE. Bel ensemble de FDC 1952-1975 dont nombreux 
recommandés. 150 

245 8 + TOUS PAYS. Ensemble, majorité oblitéré, 1850-1950, dans 6 reliures «Julier»  
+ 1 classeur et divers. Nombreux timbres anciens. A étudier attentivement. 600 

246 857-71 8 TURQUIE. 1935, suffragistes. Cachets discrets. Belle qualité. 100 

247 8 TURQUIE. Ensemble classé par N°, nombreux multiples dans 4 gros classeurs. 0 

248 8 VATICAN. 1929-1978, complet sauf «Provisoire». Très belle qualité. € + 2’500.-. 350 

249 8 + VRAC. Tous pays dont SUISSE + quelques OUTRE-MER. Classeurs et boîtes 
dans carton bananes. 0 

250 8 + VRAC. Carton bananes avec classeurs divers, majorité EUROPE. A saisir. 150 

OUTRE - MER
251 * ALGERIE. 1960-1961, 4 enveloppes avec cachets illustrés privés relatifs aux  

4 essais nucléaires français à l’air libre, cachet postal Reggan du jour de l’essai. 150 

252 **/* ANTILLES NEERLANDAISES. ~1957-1990, bien suivi.  
Selon fournisseur € ~860.-. 100 

253 **/FDC CHINE. 17 blocs-feuillets ** 1987-1995 et 11 FDC avec blocs-feuillets 1995-1997. 60 

254 ** + CHINE. Quelques livres avec émissions récentes (1987-1995-1999-2000-2002)  
+ divers. 100 

255 */**/8 COLONIES FRANCAISES. Ensemble varié dans 4 reliures. 300 

256 * INDOCHINE (1940), OCEANIE (1954), TAAF (1964). 3 lettres, affranchissements 
intéressants pour SUISSE. Peu commun. 100 

257 **/8
/FDC +

ISRAEL. Bel ensemble jusque 2014. 4 reliures + classeurs divers dans gros 
carton. Timbres, lettres, FDC, documents. A étudier attentivement. 300 

258 * JAPON. Plusieurs centaines de lettres commerciales, ~1965-1980, pour SUISSE. 
Affranchissements plusieurs couleurs. 8 classeurs. 130 

259 GS JAPON. 1889-1903, 3 entiers pour ALLEMAGNE (Cologne) + 1 entier 1889 
PAYS-BAS (+ 4 couleurs) idem. Belle qualité. 50 

260 GS JAPON. 14 anciens entiers. Qualité diverse.  A étudier. 100 

261 GS MADAGASCAR. Entier + 3 valeurs au verso, 27.7.45, censuré pour SUISSE.  
Peu commun. 100 

262 7 x 3 + frag. + MAROC. Sage Fr. 1.-, bande de 3 sur petit fragment + 8 valeurs entre Yvert 1 et 5. 
Peu commun. Est joint un bloc de 15, postes locales, «Mazagan», (*). 100 

263 ** MARSHALL, MICRONESIE, PALAU. Ensemble dans classeur, quelques 
multiples. A saisir. 120 

264 * MAURICE. 1923, 3 couleurs, rdé, pour SUISSE (Fleurier). A noter timbres perforés 
MCB. Peu commun. 50 

265 8 MONDE. 15 classeurs à bandes + divers dans carton bananes. 0 

266 8 MONDE. + 2000 timbres perforés, Perfins. Qualité diverse. A étudier. 200 

267 * + MONDE. 76 lettres et documents (quelques timbres) avant 1950. A voir. 150 

268 8/*/* + MONDE. Petite caisse avec de nombreux timbres anciens, beaucoup EUROPE, 
sur plaquettes + lettres et divers. Trouvailles à faire. A étudier attentivement. 200 

269 8 +
MONDE. 20 classeurs dans carton bananes + 2 cartons bananes pleins de 
timbres en pochettes et enveloppes, tous pays. FRANCE et ALLEMAGNE bien 
représentés. Sources de trouvailles mais aussi de travail. Très avantageux.  
A saisir.

300 



270 * MONDE. Ensemble de lettres majorité 1940-1970 pour SUISSE (Tramelan). 
Nombreuses publicités horlogères. 100 

271 8
NOUVELLE GALLE DU SUD. Yvert N° 7, 12, 21, 23a, 24, 30a, 30b. 
QUEENSLAND Yvert N° 22, *. 8 valeurs diverses, légers défauts mais peu 
communes. € + 1’300.-.

250 

272 BF 1 **/FDC ONU NY. 1955, bloc-feuillet ** et FDC 50 

273 ** ONU NY. Stock, principalement 1951-1960. Feuilles etc. A voir. 100 

274 **+ ONU. 3 OFFICES. Ensemble de carnets et petites feuilles 1990-2012. A voir.  
Yvert € + 6’600.-. 300 

275 **/FDC + ONU. 3 OFFICES. Séries, petites feuilles, FDC, cartes etc. dans carton  
+ petit stock sur plaquettes. 100 

276 8/* PAYS DIVERS. 4 reliures du style «Schaubeck», avant 1945. Certains pays bien 
représentés. Nombreux anciens. Mérite étude attentive. 300 

277 */ FDC/+ POLYNESIE, REUNION, WALLIS ET FUTUNA. Ensemble de FDC, lettres, 
courrier et CMax. Quelques divers. Intéressant. 220 

278 **/* TAAF. Ensemble varié 1955-2003, quelques * au début. Poste / PA / BF  
+ petit stock 1980-1995. Belle qualité générale. Yvert ~€ 4’800.-. 600 

279 ** THAILANDE. 7 carnets modernes. Peu commun. 0 

280 8 + TOUS PAYS. + 25 classeurs et albums dans gros carton. A étudier. 150 

281 8 + TOUS PAYS. Nombreux timbres anciens. Classeurs, mappes, pochettes etc.  
dans 2 cartons bananes. Mérite grande attention. 200 

282 */8 + TOUS PAYS. Véritable petit carton surprise. A découvrir avec intérêt. 0 

283 8/*/** VANUATU + NOUVELLES HEBRIDES. Ensemble suivi 1920-1996. Intéressant  
et exotique. 200 

284 8/*+ VRAC. Tous pays dont SUISSE. Timbres dans classeurs, pochettes + courrier. 
Carton bananes. 0 

285 8/frag./* VRAC. Tous pays, 2 cartons bananes à trier. Pochettes, courrier, classeurs, 
timbres à décoller etc. Est joint un carton bananes «SUISSE». 0 

286 8/*+ VRAC. Soldes et collections tous pays dans 2 gros cartons. Ne pas négliger. 200 

287 8/*/** + VRAC. Pays divers sur feuilles, reliures avec anciens, timbres dans enveloppes  
et pochettes. Carton bananes à étudier. 200 

THEMATIQUES
288 **/*/8 + DIVERS. Séries, blocs, feuilles etc. thèmes divers. A noter FAUNE, 

TRANSPORTS, DISNEY etc. 200 

289 lot **/* + FAUNE. Séries et documents divers. Varié et intéressant. Quelques divers 
(TRANSPORTS). Mérite attention. 300 

290 ** OLYMPISME. 1980, blocs spéciaux MONACO N° 11-12. Rare. 120 

291 **/8 + PEINTURE. TABLEAUX.  Collection montée sur pages. 3 reliures. 200 

292 **/* + SPORTS. Majorité OLYMPISME. Ensemble de séries diverses dès 1924  
+ bel ensemble de lettres, FDC, documents divers. 200 

293 lot **/* + SPORTS. Séries diverses et documents dans carton. Intéressant. 50 

294 **/* +
SPORTS (2); CENTENAIRE DU TIMBRE (1); CROIX-ROUGE (1); REVOLUTION 
FRANCAISE (1); OLYMPISME 1976-80 (2). 7 reliures avec timbres du monde 
entier. Sont jointes plusieurs centaines de lettres, FDC, CMax, AVIATION, 
NAVIGATION et WWF.

150 

295 ** UPU 1974. Timbres et blocs du monde entier. Collection personnalisée de A à Z. 150 

296 ** UPU 1974. Livre officiel regroupant les émissions du monde entier relatives à ce 
congrès. 100 

DERNIERE HEURE
297 */** + MONDE. Véritable vrac tous pays. Lettres, FDC, séries diverses, pochettes, petites 

boîtes etc. Plusieurs cartons qui méritent coup d’œil attentif. 0 

298 */**/8 + SUISSE. Carton surprise intéressant. A étudier attentivement. 0 

299 **/*/8 + SUISSE. Belle sélection de lettres et séries diverses. A ne pas manquer. 0 

300 */**/8 + SUISSE. Le traditionnel lot «vide bureau» qui fait toujours des envieux.  
Merci de votre participation. 0 
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